Задачи (карточка 3)
1. В саду росло 7 клёнов, а берёз на 2 больше. Сколько берёз росло в саду?
2. У Жени было 7 конфет. Он отдал сестре 3 конфеты. Сколько у него осталось конфет?
3. У Игоря 6 наклеек, а у Юры на 2 наклейки меньше. Сколько наклеек у Юры?
4. Костя прочитал за каникулы 3 книги, а Миша 5 книг. Сколько всего книг прочитали Костя и Миша?
5. В домашнем задании было 9 словарных слов. Настя ошиблась в 2 словах. Сколько словарных слов Настя написала правильно?
6. Белка устроила гнездо в дупле дуба. Днём  принесла туда 5 грибов. А вечером грибов стало на 3 больше. Сколько грибов стало в дупле вечером?
7. 5. В предложении было 6 слов. 2 слова Настя написала с большой буквы. Сколько слов Настя написала с маленькой буквы?
8. Дима нарисовал 4 рисунка, а Слава на 3 рисунка меньше. Сколько рисунков нарисовал Слава?
9. В саду 8 кустов смородины, а малины на 2 куста меньше. Сколько кустов малины в саду?
10. В библиотеке Миша взял 3 книги, а Саша взял 4 книги. Сколько всего книг взяли Миша и Саша?
11.В коробке было 10 конфет. 8 конфет съели. Сколько конфет осталось в коробке?

